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ACTA DÉCIMO NOVENA SESIÓN ORDINARIA (2DA. DEL 2022) DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE LA ZONA METROPOLITANA DE GUADALAJARA
Siendo las 10:00 diez horas, del 18 de agosto del 2022 dos mil veintidós, en las instalaciones que ocupa la sala de juntas de la rectoría, en la oficina número E-231, localizada en el edificio E de la Universidad Tecnológica de la Zona Metropolitana de Guadalajara, con domicilio en la carretera santa cruz – San Isidro, kilómetro 4.5, en la población de santa cruz de las flores municipio de Tlajomulco de Zúñiga Jalisco; se reunió el Comité de Transparencia de la Universidad Tecnológica de la Zona Metropolitana de Guadalajara, estando presentes el Dr. Efrén Martínez Báez, en su carácter de presidente, la Lic. Julia Contreras Tejeda, secretaria del comité y la Lic. María de los Ángeles Gutiérrez Caballero, contralora interna de la universidad, lo anterior con fundamento en lo dispuesto por los artículos 27, 28, 29 y 30 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios, así como su artículo 6° del Reglamento de la misma ley, se procede a desarrollar la Décimo novena sesión ordinaria (2da. del 2022) del mencionado Comité de Transparencia, de conformidad con lo siguiente:

O R D E N   D E L   D I A

PRIMERO. -  Bienvenida y declaración de apertura de la reunión.	
SEGUNDO. - Lectura en su caso la aprobación del orden del día. 
TERCERO. - Revisión del documento de Seguridad.
CUARTO. -  Se Informa del Plan de verificación y vigilancia del año 2022 del ITEI.
QUINTO. -  Se informa el cambio de la página web anterior de transparencia de la universidad a la página nueva al ITEI.
SEXTO. -   Se informa los avances en la migración de la información a la página nueva.
SEPTIMO. – Se informa de se convocó a capacitación al personal de la Dirección de Administración y Finanzas de la Universidad.
OCTAVO.-  Aprobación de los acuerdos.

Bienvenida y Declaración de Apertura de la Reunión.
A continuación, el Dr. Efrén Martínez Beas, en su carácter de presidente, da la bienvenida a los asistentes, y declara abierta la sesión, de conformidad con el artículo 29 numeral 2 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública de Estado de Jalisco y sus Municipios.
1. Lectura en su caso la aprobación del orden del Día 
En relación al Segundo punto el Dr. Efrén Martínez Beas, presidente, cede la palabra a la Lic. Julia Contreras Tejeda, secretaria del comité de transparencia, quien da lectura a la orden del día, una vez estando los asistentes de acuerdo con la misma se procede a dar lectura al tercer punto de la presente.
3. -  Revisión del documento de Seguridad.
En relación al Tercer punto el Dr. Efrén Martínez Beas, presidente cede la palabra a la Lic. Julia Contreras Tejeda, secretaria del comité de transparencia, quien manifiesta lo siguiente: 
Se revisa el documento de seguridad de la universidad tecnológica de la zona metropolitana de Guadalajara, y se determina que este sigue vigente, en virtud de no reunir lo señalado en el artículo 37 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Datos Personales para el estado de Jalisco y sus municipios.
4. –  Se Informa del Plan de verificación y vigilancia del año 2022 del ITEI.
El desahogo del cuarto punto de la orden del día, la Lic. Julia Contreras Tejeda, en su carácter de secretaria, informa que se recibió el Acuerdo AGP-ITEI/031/2022 
del pleno del instituto de transparencia, información pública y protección de datos personales del estado de Jalisco, mediante el cual se aprueba el plan de verificación y vigilancia del año 2022, así como su metodología. 

Así mismo se notifica del presente acuerdo a las siguientes áreas:
Rector de la universidad, a través del oficio UTZMG-UTI-0094-2022.
Dirección de Administración y Finanzas con el oficio UTZMG-UTI-0095-2022. Dirección de Planeación y Estadística a través de oficio UTZMG-UTI-0096-2022.
Dirección de Vinculación con el oficio UTZMG-UTI-0097-2022.
Órgano interno de Control a través del oficio UTZMG-UTI-0098-2022.

5.-  Se informa el cambio de la página web anterior de transparencia de la universidad a la página nueva al ITEI.

El desahogo del quinto punto de la orden del día, la Lic. Julia Contreras Tejeda, en su carácter de secretaria, informa que a través del oficio UTZMG-UTI-0110-2022 se informó el cambio de subdominio de la página web de transparencia de la universidad, solicitando su modificación en el padrón de sujetos obligados.
6.-. Se informa los avances en la migración de la información a la página nueva.
Respecto al sexto punto de la orden del día, la Lic. Julia Contreras Tejeda, en su carácter de secretaria, hace del conocimiento a Comité, que con fecha 22 de Abril de presente año, se comenzó la creación de un subdominio para el área de transparencia (transparencia.utzmg.edu.mx) reemplazando la página anterior (www.utzmg.edu.mx/UT/Transparencia.html). migrando paulatinamente la información del sitio anterior al nuevo, mientras el proceso se llevaba a cabo, la página anterior continuaba abierta al público, cuya migración cuenta con un avance del 90% de la información.

[bookmark: _GoBack] 7.- Se informa, se convocó a capacitación al personal de la Dirección de Administración y Finanzas de la Universidad. 
Respecto al séptimo punto de la orden del día, la Lic. Julia Contreras Tejeda, en su carácter de secretaria, comenta la propuesta que se realizó a través del comité de ética de la universidad como medida preventiva y de mitigación, se invitó a través del oficio UTZMG-UTI-0099/2022 a todo el personal de DAF, realice CURSO DENOMINADO “REFORMA CONSTITUCIONAL EN MATERIA DE TRANSPARENCIA” Impartido por el INAI. 
8.- Aprobación de los Acuerdos:
1.- Se aprueba no modificar el Documento de diagnóstico.
2. Se aprueba y se cumplimenta lo señalado por el Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos Personales.
3.- Se tiene por enterados y se aprueba el informe del cambio en el padrón de sujetos obligados.
4.- Se aprueba el informe de avances en la migración de la información de la página web anterior a la nueva página
5.- Se aprueba la capacitación impartida a la Dirección de Administración y Finanzas
No existiendo más asuntos que tratar siendo las 11:00 (once) horas, se da por concluida la sesión y se levanta la presente constancia para efectos legales a que haya lugar, firmando en ella los que intervinieron.
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